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… wszystko to czyńcie na chwałę Boga. 
1Kor  10,31

KWARTALNIK Nr 4 /2024
dla Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych, Starszych 

lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy kolejny numer Kwartalnika Międzynarodowego
Stowarzyszenia Gedeonitów specjalnie przygotowanego dla
Was  Pastorów  i  Przełożonych  i  Społeczności  lokalnych
Kościołów  i  Zborów  ewangelicznych  i  protestanckich.
Archiwalne numery Kwartalników dostępne są pod linkiem 
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-dla-kosciolow/

Kwartalniki  mają  na  celu  zapoznanie  Was  z  naszymi
najważniejszymi działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są  członkami  lokalnych  kościołów,  zborów,
społeczności, denominacji ewangelicznych i protestanckich.
Gedeonici  są  wyciągniętym  ramieniem  Kościoła.
Pragnieniem  naszym jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG  przyczynia się do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  kościołów,  zborów.
Wspólne  działania   Chrześcijan  z  różnych  wspólnot
Chrześcijańskich  rozwijają  współpracę  ponad  podziałami
denominacyjnymi i wykształcają dojrzałe relacje wierzących.
Jeden  duch,   jeden zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz
sztandar dla ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego
świata.

Niech Pan Jezus Chrystus  nas wszystkich Błogosławi!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KOORDYNATORZY 
GEDEONITÓW I POMOCNIC 
W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

POZDROWIENIA

Niech  łaska  Pana  Jezusa  Chrystusa
towarzyszy wam w duchowym życiu. 

-Filemona 1,25

KONTAKT Z GEDEONITAMI
Na stronie http://gideons.p  l  

FORMULARZ KONTAKTOWY
DLA ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 

Na stronie http://gideons.pl
powstał formularz kontaktowy dla

kościołów , zborów, denominacji do
kontaktu z Gedeonitami.

Zapraszamy do korzystania.

Dla Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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APLIKACJA BIBLIA W TELEFONIE

     "Gideon Bible App ver. 40” na telefon

   - umożliwia także poruszanie się w 
programie jest w j. POLSKIM

   (umożliwia dostęp do wielu    tłumaczeń Biblii)

Link do Aplikacji Na Smartfona
https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis     

Link do Aplikacji na iPhona
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/
id1000709020     

Nauczajcie i napominajcie się przez Psalmy, Hymny Pieśni 
duchowne...

1. Wznieście Bogu chwały pienia, Wznieście, aniołowie! 
Niech o wieści wybawienia Cały świat się dowie! Wielkie, 
wielkie się ludzkości Miłosierdzie stało. Boży Syn na ziemi 
gości, Ludzkie przyjął ciało!

2. Sprawiedliwy Król Syjonu Niebo nam odmyka 
I zstępuje z Swego tronu W kształcie niewolnika. 
Do nas się grzeszników zbliża Z łaską i pociechą, Aby nas 
cierpieniem krzyża Wyswobodzić z grzechu.

3. W stajni spoczął Syn człowieczy Jako słabe dziecię; 
Jednak z nędzy On wyleczy Ciebie, grzeszny świecie. Niechaj
tylko Jezusowi Serca się otworzą — On zagoi, On uzdrowi 
Rany mocą Bożą.

4. Skłońcie, dumni, swe kolana, Zdóbcie się pokorą, Bo u 
żłóbka tego Pana gaśnie blask pozoru! Kiedy możni już 
zaniemią, Wiatr ich prochy zmiecie, Wtedy rządzić będzie 
ziemią Betlejemskie dziecię.

5. Biedni świata, prostaczkowie, O, przychodźcie śmiało, A 
znajdziecie w Jego słowie Pomoc doskonałą! Teraz w 
sercach naszych trony Pragnie pozakładać, Potem, w chwale
uwielbiony, Z nami wiecznie władać.

200 KRAJÓW OTRZYMUJE 
ZIARNO SŁOWA BOŻEGO 

PRZEZ RAMIĘ MISYJNE KOŚCIOŁA
- MISJĘ GEDEONITÓW 

I POMOCNIC

Dla Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

PONAD 2,5 MLD SZTUK 
PISMA ŚWIĘTEGO NA 
ŚWIECIE PRZEZ MISJĘ 
GEDEONITÓW

PONAD 8 MLN SZTUK 
PISMA ŚWIĘTEGO W 
POLSCE PRZEZ MISJĘ 
GEDEONITÓW

A zatem cokolwiek jecie lub pijecie, albo 
cokolwiek czynicie, wszystko to czyńcie na 

chwałę Boga. 
1Koryntian  10,31

1Kor. 15,58

W nadchodzącym Roku przesyłamy Kościołom, 
Zborom, Społecznościom, Kongregacjom a także 

wielu Przyjaciołom Gedeonitów i Pomocnic nasze 
serdeczne Braterskie i Siostrzane  podziękowania 
za modlitwy, wsparcie finansowe w Słowo Boże 
które przez misję Gedeonitów i Pomocni Kościół 

rozpowszechnia w Polsce i w 199 krajach na 
świecie.

35 LAT MISJI 
GEDEONITÓW W POLSCE. 
97 ODDZIAŁÓW TGI W 
POLSCE. 

125 LAT MISJI 
GEDEONITÓW NA 
ŚWIECIE W 200 
KRAJACH, TERYTORIACH. 

http://GIDEONS.PL/
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/id1000709020
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/id1000709020
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
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SŁOWO BOŻE
Dlatego, bracia moi, ukochani, bądźcie stali, niewzruszeni, wciąż tryskający poświęceniem w dziele Pana, 

pewni, że wasz trud nie jest daremny w Panu. 1Kor. 15,58

ŚWIADECTWO PANA BOGA 

GEDEONICI W SZKOLE  

ZAPRASZAMY DO ODWIEDZANIA STRONY ŚWIADECTW  ------ HTTPS://GIDEONS.ORG/BLOG

DOTRZEĆ DO NASTĘPNEGO POKOLENIA

Opracował DANIEL P. KINKADE AND KEVIN MCINTOSH
20 WRZESIEŃ  2024

Najnowsze nagłówki wiadomości ujawniają, że następne pokolenie jest zdezorientowane, samotne, 
niespokojne i duchowo głodne. Dlatego Gedeonici i Pomocnice zobowiązały się do dzielenia się nadzieją 
Ewangelii z młodymi ludźmi. Raport Barna Research z 2023 r. zatytułowany The Open Generation 
ujawnił, że 75% nastolatków w USA czuje się zmotywowanych, aby dowiedzieć się więcej o Jezusie. Wśród 
zaangażowanych nastolatków chrześcijańskich, nominalnych nastolatków chrześcijańskich i wszystkich 
innych nastolatków Biblia była najpopularniejszym zaufanym źródłem wiedzy o Jezusie (tylko „rodzina” 
plasowała się na pierwszym miejscu zaufanego źródła wśród nominalnych nastolatków chrześcijańskich).

Chociaż istnieją wyzwania związane z ciągle zmieniającym się krajobrazem dzisiejszych problemów 
kulturowych, Bóg nadal otwiera drzwi dla członków The Gideons International, aby dzielili się Ewangelią. 
Gedeonici i Pomocnice mają na celu udostępnienie Słowa Bożego uczniom w piątej klasie i wyżej. W zeszłym 
roku udało nam się dotrzeć do ponad 65 milionów ludzi na całym świecie z nadzieją o Jezusie Chrystusie, a 
prawie 70% z nich to uczniowie szkół średnich, średnich i wyższych. Młodzież otrzymująca Nowe 
Testamenty w USA przekroczyła obecnie liczbę sprzed pandemii (4,8 miliona w 2019 r. w porównaniu z 5 
milionami w 2024 r.). Wiemy ze świadectw otrzymanych na przestrzeni lat, że zachęcające słowo 
świadectwa lub pojedynczy Nowy Testament złożony w ręce ucznia może mieć wieczne znaczenie. Oto kilka 
przykładów:

Pewnego dnia jeden z Gedeonitów wręczył Gary'emu Nowy Testament i powiedział: „To dla ciebie”. 
Gary był tak dumny, że otrzymał Nowy Testament. Zamiast przeczytać od razu Nowy Testament, 
Gary schował go w górnej szufladzie komody w sypialni. Jako nastolatek Gary zaczął wagarować i 
wpadać w kłopoty. „Potrzebowałem czegoś, co pomogłoby mi uporać się z całym poczuciem winy i 
wstydu, które tak mnie przytłaczały” – wspomina: - „Dzięki Gedeonicie, który dał mi 
egzemplarz Słowa Bożego, ostatecznie miałem się do kogo zwrócić w bardzo trudnym 
okresie mojego nastoletniego życia” – mówi Gary. Na kolanach przy łóżku, prosił Chrystusa, 
aby został Panem jego życia. Dziś Gary jest pastorem na Florydzie.

Podczas dystrybucji Pisma Świętego na dużym uniwersytecie w Teksasie grupa Gedeonitów odbyła 
niezapomniane rozmowy z kilkoma studentami. Jeden ze studentów podzielił się informacją, że 
zaczął ostro pić, gdy jako student pierwszego roku odzyskał wolność. Przed końcem semestru zdał 
sobie sprawę, że stał się alkoholikiem. Dorastając, chodził do kościoła z rodziną, ale miał jedynie 
wiedzę o Bogu. Po jednym pijackim ciągu zawołał do Boga, aby go uwolnił. Bóg odpowiedział i 
narodził się na nowo. Pewien Gedeonita modlił się z nim i prosił Jezusa, aby dał mu odwagę, by 
dzielił się swoim potężnym świadectwem z innymi studentami. Ten uczeń był jednym z 9000 
innych, którzy otrzymali tego dnia Nowy Testament od Gedeonitów. „Zasadziliśmy nasiona i 
modlimy się, aby wydały owoc” — powiedział jeden z Gedeonitów.

Gedeonici i Pomocnice na całym świecie odgrywają znaczącą rolę w dawaniu uczniom trwałą nadzieję w 
Jezusa Chrystusa. Dołącz do nas w modlitwie, aby Pan nadal działał w sercach i życiu następnego pokolenia. 
Módlmy się również, aby dzisiejsza młodzież otwarcie przyjęła jedyne lekarstwo, które może zmienić ich 
życie — Ewangelię Jezusa Chrystusa.

http://GIDEONS.PL/
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ŚWIADECTWO 
PRACY PANA BOGA 

Postrzelony, ale przeżyłem
Zostałem  powołany  do  Armii  Koreańskiej  i  skończyłem
odbywanie służby podczas wojny w Wietnamie w 1967 roku.
Przed wyjazdem z Wietnamu, kapelan włożył mi do kieszeni
Nowy Testament od Gedeonitów i modlił się o mój bezpieczny
powrót. Później powiedział mi, bym czytał Biblię od czasu do
czasu.  Podczas  pobytu  w Wietnamie,  zostałem wysłany  na
ciężkie  pole  bitwy,  gdzie  kule  latały  stale.  Jednego  dnia,
podczas czołgania się w kierunku wroga, zostałem postrzelony
przez jednego z wietnamskich żołnierzy. Później dowiedziałem
się, że jedna trzecia mojego oddziału została zabita, a wielu
innych  było  poważnie  rannych.  Gdy  po  skończonej  bitwie
zbierano ciała zabitych, żołnierze byli oszołomieni, gdy znaleźli
mnie żywego. Nie mogli zrozumieć w jaki sposób przeżyłem tę
bitwę.  Ktoś  znalazł  Nowy  Testament  w  kieszeni  mojej
żołnierskiej  kurtki  i  zobaczył,  że w środku tej  małej  książki
tkwiła kula. Ta Biblia ocaliła mi życie! Wszyscy moi znajomi
żołnierze krzyczeli: “ Bóg ocalił pana Lee!”. 
Dzięki  temu wydarzeniu uwierzyłem, że Bóg jest żywy i że
gedeonicka Biblia ocaliła moje życie.

Joong-Joon Lee, obóz w Cheongjoo, Korea

Słowo Boże zmienia życie
w więzieniach i zakładach karnych

Około  trzech  lat  temu,  kiedy  wspólnie  z  innym  Gedeonitą
prowadziłem zajęcia rozważania Biblii  w zakładzie karnym w
Północnej  Karolinie,  spotkałem  człowieka  o  nazwisku
Demeterius  White.  Demeterius  przyjął  Nowy  Testament,  a
później także Jezusa jako swojego Zbawiciela. 
Przez  następnych  osiemnaście  miesięcy  stał  się  znany  w
więzieniu  jako „kaznodzieja”.  Prowadził  zajęcia  biblijne oraz
głosił Słowo Boże przywodząc wielu do Jezusa. Pomimo, że
niedługo później  został  przeniesiony do innego więzienia  w
tym  samym  mieście,  ciągle  go  odwiedzałem  i  przysyłałem
książki o Jezusie.

Demeterius  kształci  się  aby  zostać  duchownym Demetriusz
przez cały czas głosząc Ewangelię o Jezusie współwięźniom.
Przyprowadził  wielu ludzi do Pana i zapewne sporo zostanie
jeszcze zbawionych dzięki malutkiemu Nowemu Testamentowi
podarowanemu mu lata wcześniej. 

Bóg  jest  dobry,  dziękuję  Jemu  za  Gedeonitę,  który  mnie
wezwał  do  pracy  dla  Pana  w  tej  służbie.  To  dosłownie
zmieniło moje życie.

ŚWIADECTWO 
PRACY PANA BOGA

Niech  będzie  błogosławiony  Bóg  Pana  naszego  Jezusa
Chrystusa, który natchnął świętych Bożych ludzi Swoim
Duchem Świętym  by  spisali  w  Księgi  NT  Ewangelię  o
Zbawieniu  ludzi  w  Jezusie  Chrystusie  dla  wszystkich
pokoleń aż do końca świata na wszystkie krańce świata
dostaną Ewangelię. 

ISB POZNAŃ

Lokalizacja i Data : Poznań : 14-19.04.2024 
Liczba dni dystrybucji Pisma : 5
Liczba zespołów Gedeonitów : 6
Liczba Gedeonitów z zagranicy : 5
Liczba rozdanych Pism : 13 390 szt.
Obszary  dystrybucji  Pism:  Uczelnie  (w  tym  Biblioteka,
Akademiki), Szkoły, Lecznictwo (w tym Monar, pogotowie
społeczne,miejsca dla bezdomnych) , Służby mundurowe
(w tym ośrodek szkoleniowy), Więziennictwo

ISB ŁÓDŹ

Lokalizacja i Data :  Łódź : 21-25.10.2024 
2200 szt NT 1go dnia, 21.10.2024 (Pon)
2700 szt NT 2go dnia, 22.10.2024 (Wto)
2549 szt NT 3go dnia, 23.10.2024 (Sro)
2764 szt NT 4go dnia, 24.10.2024 (Czw)
2169 szt NT 5go dnia, 25.10.2024 (Pią)
Liczba rozdanych Pism : 12 382 szt.

Dla Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

24.10.2024 trzech chłopców 
Brajan, Alex, David z 
hufca oddało swoje życie 
Panu Jezusowi niedaleko 
miejsca, gdzie Gedeonici 
mają bazę na ISB Łódź 2024. 
Prosili o ogień do papierosów 
a Bóg dał im Ewangelię i 
pokutę i ogień łaski i miłości 
do serc.  
Z poważnieli na końcu i 
uspokoili się gdy początku 
byli bardzo absorbujący 
innych. 
Już nie prosili o ogień do 
papierosów ale na koniec 
usłyszeli, że będziemy się o 
nich na spotkaniu modlić. 
Spokojni wrócili do hufca 
pojednani z Bogiem i między 
sobą. Chwała Bogu !

http://GIDEONS.PL/
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DZIAŁANIE „RAMIENIA MISJI” KOŚCIOŁA W MISJI GEDEONITÓW

GEDEONICI TO CZŁONKOWIE KOŚCIOŁÓW EWANGELICZNYCH I PROTESTANCKICH

1907-1916 1920-1929 1934 1941 1946 1948 1950 1955
Gedeonici (w

USA) rozpoczęli
dystrybucję

Pism w
hotelach (1907)

oraz w
szpitalach

(1916)

Gedeonici w
USA organizują

Komitet do
działań

międzynarodow
ych

Pierwsza
dystrybucja

Pism przez żony
Gedeonitów
(Pomocnice) 

Gedeonici
docierają z
Pismami do

wojska,
Pomocnice

docierają do
personelu

medycznego

Gedeonici
rozpoczęli

dystrybucję w
szkołach,
uczelniach

Holandia
pierwszym w

Europie krajem
misji

Gedeonitów 

Południowa
Afryka

pierwszych
krajem Afryki a

Japonia
pierwszym
krajem Azji

misji
Gedeonitów

Ekwador
pierwszym w
Południowej

Ameryce
krajem misji
Gedeonitów 

1956 1959 1972 1978 2015 2021 2022 2023-2024
Nowa Zelandia
pierwszym w

Regionie
Pacyfiku krajem

misji
Gedeonitów

Powstaje
pierwsze

Narodowe
Stowarzyszenie

misji
Gedeonitów 

Rozpoczęcie
Osobistej

Dystrybucji
Pism w

szkołach
średnich

Pierwsza
masowa

dystrybucja
Pism (Blitz)

zorganizowana
w Mexico City

St. Martin w
Karaibach 200
krajem misji
Gedeonitów

Pierwsza
organizacja
wirtualnego

wydarzenia 109
Konwencji TGI
z tłumaczeniem

Rozszerzenie
Dystrybucji

Pism o
Wakacyjne

Szkoły Biblijne

20 Masowych
Dystrybucji

Pism
prowadzonych

w siedmiu
Regionach na

świecie

2024 1899-1907
Gedeonici
prowadzą

pierwszą w
historii w
Kambodży

międzynarodow
ą dystrybucję

Pism

Gedeonici
skupiają się na
dzieleniu się

świadectwem i
Pan poszerza

liczebność misji

Dla Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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MIEJSCA DZIAŁANIA MISJI
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ŚWIADECTWO BOŻEGO 
DZIAŁANIA

*NOWE DZIECKO BOŻE 22-Latek* 

W wieku 22 lat Daniel otrzymał Testament od Gideons 
za pośrednictwem kolegi. Zaczął czytać Nowy 
Testament, a niektóre wersety, takie jak Jana 3:16 i 
Efezjan 2:8-9, głęboko poruszyły jego serce.
„Te wersety wzbudziły moją ciekawość, aby zbadać 
charakter Boga i Jego nauki w Biblii” — powiedział 
Daniel.
Po odkryciu zachęcających słów Boga w "Gedeonitce" 
przekonał się, że Bóg Autor Biblii jest prawdziwy.
„Egzemplarz Nowego Testamentu odegrał znaczącą 
rolę w przekonaniu mnie do zbawczej wiedzy o Jezusie 
Chrystusie” — powiedział Daniel. „Uwierzyłem  uznając 
i przyjąłem Jezusa Chrystusa jako mojego osobistego 
Pana i Zbawiciela”. 

#thegideons

Chwała Bogu !

ŚWIADECTWO BOŻEGO 
DZIAŁANIA

*SPOTKANIE W SAMOLOCIE* 

Witajcie. Nazywam się Kevin Beal. Jestem 
Prezydentem The Gideons International.
Dziękuję za obietnicę jaką mamy w Słowie Bożym 
Izajasz 55,11: *"Tak jest z Moim Słowem które z 
ust Moich wychodzi. Nie wraca ono puste do Mnie 
ale pomyślnie wykonuje to z czym je posłałem"* . 
W Biblii czytamy jak Bóg mówi że Jego Słowo nie 
wraca puste. I Bóg także zapewnia że Jego  Słowo 
wykona pomyślnie to z czym posłane zostało. 
*BOŻE SŁOWO PRACUJE* . Widzę to jak w moim 
życiu dokonuje się to nieustannie. Jako wierzący w 
Jezusa Chrystusa uważam za radość dzielić się 
Bożą Prawdą z ludźmi których Bóg stawia mi na 
drodze. Tylko Bóg zapewnić może Słowo trwałe 
zmieniające ludzkie życie w dziejach historii 
ludzkości różnych kultur na całym świecie i 
codziennie każdego pojedynczego życia.
*Pamiętam podróż między Tokyo a Atlantą.* 
Siedziałem obok młodej dziewczyny o imieniu 
Mae. Mae przeszła przeszczep. Podróżowała z 
Tokyo do Północnej Karoliny. Podzieliła się ze mną 
że utraciła wiarę w religię i w telewizyjnych 
ewangelistów. Sama uważała się za osobę 
zgubioną. Dzieliłem się z Mae że *wierzymy 
(mamy wiarę ) ponieważ czytamy Słowa Boże. Bóg 
może otworzyć tobie Swoje Słowo. Bóg mówić 
będzie do serca twojego słowami Słowa Bożego 
które potrzebować będziesz na taki czas* . 
Spojrzała na mnie i powiedziała że TO COŚ JAK 
RELACJA A NIE RELIGIA. Odpowiedziałem: 
Absolutnie Tak! *Bóg chce relacji z tobą* . Chcę 
zachęcić Was dzisiaj że kiedy Bóg zapewnia okazję 
Wam przemówić Bożym Słowem do kogoś to 
zróbcie ten krok wiary do tej osoby. *Dzielmy się 
Nadzieją która jest w Słowie Bożym* . 

Niech Was Bóg błogosławi.

#thegideons

POLECAMY STRONĘ 
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